
Július 25-én a TIT XVI. Művelődés-
elméleti Nyári Egyetemének egyik 
programjaként az MTA Szegedi Bioló-
giai Központ előadótermében Tiszatáj-
ankétot tartottak, ahol a szerkesztőség 
munkatársai mérlegelték az első fél 
év munkáját és tájékoztatták az ér-
deklődőket a lap terveiről. 

* 

Fried István szerkesztésében megje-
lent A komparatisztika kézikönyve. 
Ugyancsak a szegedi komparatisztikai 
műhelyben készült az Ikonológia és 
műértelmezés sorozat (szerkeszti: Pál 
József) két újabb darabja. A sorozat 
második része A reneszánsz szimbo-
lizmus című tanulmánygyűjtemény 
(szerkesztette: Fabiny Tibor, Pál Jó-
zsef, Szőnyi György Endre) alcíme 
szerint az ikonográfia—emblematika— 
Shakespeare témakör összefüggéseit 
vizsgálják a szerzők. A kétkötetes 
harmadik rész A hermeneutika elmé-
lete címmel Auerbach, Palmer, Ri-
coeur, Hirsch, Szondi, Frye, Kermode 
alapvető fontosságú munkáiból össze-
állított szöveggyűjtemény (szerkesztet-
te: Fabiny Tibor). 

* 

dort, a kiváló költőt, prózaírót, akit 
leginkább szatirikus írásai alapján is-
mer a széles olvasóközönség. 

A Szegedi Nyomda MTESZ Minia-
tűrkönyv Klubjának gondozásában, 
Péter László szerkesztésében és utó-
szavával megjelent Sőtér István Sze-
ged könyve című kötetecskéje. 

* 

Augusztus 24—27. között Szegeden 
rendezték meg az első nemzetközi 
Böll-szimpóziumot. A tíz országból ér-
kezett germanista kutatók 21 előadást 
hallgattak meg Heinrich Böll életmű-
véről. 

* 

Egyház, vallás és társadalom a la-
tin-amerikai társadalomban címmel 
szeptember 8-tól 11-ig Szegeden tar-
totta VIII. kongresszusát az Európai 
Latin-amerikanista Történészek Társa-
sága, az AHILA/ A társaság elnöké-
nek a JATE Latin-Amerika Története 
Tanszékének vezetőjét, Anderle Ádá-
mot választották meg. 

Az elmúlt hónapokban a határain-
kon túli magyar irodalom számos ki-
válósága ünnepelte születésének kerek 
(ötvenedik, hatvanadik, hetvenedik) 
évfordulóját; megkülönböztetett tisz-
telettel és szeretettel köszöntjük a Ko-
lozsvárott élő hatvanéves Bajor An-

Szeptember 23—24. között Gyarma-
tosítás, antikolonialista harc, nemze-
ti felszabadulás Észak-Afrikában (a 
Mediterráneum a 19—20. században) 
témából nemzetközi konferenciát ren-
deztek városunkban. 
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